

热烈庆祝
中铝集团连云港长城铝
业喷漆车间
废气处理系统顺利完工
2017. 12. 24



【奥尼斯筑梦十年——榜样的力量】崔恩彩 勤学多思提素质 严谨细致做工作

没有惊天动地的事迹，她只是一名普通的奥尼斯员工。在平凡的行政岗位上，从事平凡的办公室工作，却让每一个人都能感受到春天般的温暖，这就是连云港公司行政部崔恩彩。她以其固有的踏实细致的工作作风、认真负责的工作态度，以及良好的职业道德，在平凡的岗位上默默地奉献自己的青春，树立了一个优秀青年员工的形象。

一、工作认真负责、积极提高业务水平。

凡是了解崔恩彩的人都知道，她在工作中不仅非常的认真负责，更是力争细节的完美。不论是车间物资采买、人事招聘还是公司固定电话和移动电话的缴费工作，甚至日常的工作琐事，她时刻都能够保持一种严谨的工作态度。有时候，她白天忙于各种临时工作或政务接待，晚上和周末加班才能完成，但是她毫无怨言，勇敢地面对每一次工作中的困难和压力，边工作边学习，边总结边提升。她的优秀工作表现不仅减少了下一工作环节的工作量也收获了各级领导的好评和同事们的赞誉。从她的身上我们学到了成绩的取得，关键在于自己的内心中有一种坚定的信念和执着追求的态度，这样才能收获了一份快乐而自信的人生。

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

接下页

第39期 2018年1月1日

本报地址：南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-企管部

主编：钱静

HONEST JOURNAL
本报邮箱：wenxuan@honest.com 本报热线：66621800

奥尼斯人报

奥尼斯大事记



阜宁苏民1.0GW高效光伏电池片项目开工仪式
2017. 12. 26

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

[接上页](#)

二、办事尽职尽责、无愧先锋岗。

行政部崔恩彩不仅在工作上积极主动，执行力强，同时他也是工会女工主任，负责公司工会活动和初期筹建的工作。在崔恩彩的工作中，她负责的工会工作，不管是工会初期筹建的工作资料还是迎接上级领导视察，她始终能够确保各项工作万无一失。同时，作为一名工作在企业中的员工，她更是发挥了先锋模范作用。凡事都坚定的服从上级安排，不折不扣的执行，始终以坚持到“最后一分钟”的心态去工作，一如既往地做好每天的工作，并且能够主动工作、主动汇报，其本职工作和临时交办的工作按时完成率在95%以上。



崔恩彩除了完成自己的本职工作之外，还能够积极、主动的去做工作。由于行政工作的特殊性，各项任务往往来的突然、来的琐碎、来的不均匀，有很多工作在部门内部更是没有明确的职责划分。但是，无论什么时候，即使是已经下班，只要把工作交给崔恩彩，她甘愿加班加点也要主动按时完成，并且没有丝毫怨言。近四年以来，行政部人员始终未能满编，她一直是一人顶替两个岗位，每天都在繁忙中渡过，其中有多少的曲折，有多少的眼泪，也许只有她自己才知道。崔恩彩在平凡的工作岗位上，做着平凡的工作，但是她勤奋耕耘、甘于奉献的精神却使她在平凡的岗位上闪现着亮点。

总之，工作几年以来行政部崔恩彩始终在平凡的工作岗位上兢兢业业、任劳任怨、埋头苦干，做出了不平凡的业绩。在今后的生活工作当中，她高昂的工作热情，积极地学习态度，良好的团队合作精神以及细致、认真的工作作风值得我们每个人的肯定与支持。

本报通讯员：崔恩彩 编辑：井进

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境
Honest

【奥尼斯筑梦十年——榜样的力量】许世昌 平凡岗位创新功

许世昌同志2015年7月毕业于安徽工业大学给水排水工程专业，同年7月加入南京奥尼斯建设发展集团。自入司以来，一直在施工生产一线从事安全技术工作，经过两年多的现场磨练，他已从一名普通的技工迅速成长为一名具备各种综合业务素质的管理型技术主干，在天津大陆汽车工程、上海临港堡镇（环保项目）、六合化工园、上方环保项目等工地都留下了他辛勤的汗水。2016年度被评选为我司“优秀员工”称号。



2015年他来到奥尼斯后，出任六合化工园项目的安全员，在工作中不仅同项目部成员搞好团结，而且不断创新技术管理模式，更能够坚持贯彻“安全第一、预防为主”的管理方针，把施工人员的安全放在首位，及时对新入场的施工人员进行教育，并积极组织对现场高危特殊工种的专项教育。他持之以恒地宣传安全生产的重要性，配合着组织各项安全生产，使现场施工人员完成了“要我安全”到“我要安全”的转变，极大程度地提升了现场管理人员与施工人员的安全意识，使项目施工现场的安全状态时刻保持受控，让一线管理人员和施工人员在一个安全的环境下施工作业。由于他严谨敬业的工作态度得到了公司的认可，随后于2016年被任命为天津大陆汽车工程的技术工程师，负责该项目管道专业技术支持。在项目现场，他不怕苦不怕累，认真对待每一项工作，虚心向前辈请教，从不放过任何一个细节问题。正是由于他的这份执着，使他在技术专业方面取得了快速进展，专业能力的提升也是有目共睹。经过两年多的磨练，许世昌同志的综合项目管理能力得到了一致好评，于2017年11月正式被公司任命为上方环保项目经理，相信他一定能够圆满完成任务。

许世昌同志作为一名优秀员工，只要把任务交给他，他一定认真负责，尽心尽力，保质保量的完成公司交付的每一项工作。在今后的工作中，面对新的挑战，许世昌同志将以更加努力的精神和态度，勇往直前，用坚实的步伐印证自己无悔的人生。

本报通讯员：于燕 编辑：钱静

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境
Honest